

В Кузнецк прибыла первая партия школьных учебников

Автор: Administrator
08.08.2012 07:34



Новые учебники в красивой и яркой обложке еще пахнут типографской краской. Первую партию комплектов уже получили школы города. Массовое поступление учебной литературы проходит в рамках модернизации образования, на эти цели из бюджета Пензенской области выделено почти 90 миллионов рублей. 10 миллионов из них или 42,5 тысячи учебников получит наш город. Каждому школьнику достанется ,как минимум - 6 книг. Бесплатными учебниками обзаведутся ученики начального звена и 7 - 11 классов. Для пяти и шестиклассников они не предусмотрены. Пока кузнецкие школы получили лишь первую партию. До начала учебного года все учреждения образования будут обеспечены бесплатной литературой. Всю информацию о наличии учебников можно получить в школьной библиотеке, которая работает по определенному расписанию.